

## 2018年4月版&lt;2018年7月試験から適用&gt;

損害保険募集人一般試験 教育テキスト【自動車保険単位】 訂正表

頁	訂正箇所	誤	正	備考
P. 64	第2編 第2章 1. 記名被保険者 (1) 記名被保険者	<p>(1) 記名被保険者</p> <p>記名被保険者とは、被保険自動車を主に使用する者をいいます。 「主に使用する者」とは、次の①②のいずれも満たした者をいいます。</p> <p>① 被保険自動車を主に運転する者</p> <p>② 次のいずれかに該当する被保険自動車を自由に支配・使用する正当な権利を有する者</p> <p>a. 自動車検査証の「所有者」欄に記載の者（所有者）</p> <p>b. 自動車検査証の「使用者の氏名または名称」欄に記載の者</p> <p>c. 上記aの名前がやむを得ず実態を反映していない場合は、実際の所有者</p>	<p>(1) 記名被保険者</p> <p>記名被保険者とは、被保険自動車を主に使用する者をいいます。 「主に使用する者」とは、次の①②のいずれかに該当する者をいいます。</p> <p>① 被保険自動車を主に運転する者</p> <p>② 次のいずれかに該当する被保険自動車を自由に支配・使用する正当な権利を有する者</p> <p>a. 自動車検査証の「所有者」欄に記載の者（所有者）</p> <p>b. 自動車検査証の「使用者の氏名または名称」欄に記載の者</p> <p>c. 上記aの名前がやむを得ず実態を反映していない場合は、実際の所有者</p>	2行目の「いずれも満たした者」を「いずれかに該当する者」に訂正。